
CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL
ESTADO DO PARANÁ

PAUTA N.º  005 - 2017
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  003 - 2017

13 - 02 – 2017

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA Nº 003/2017 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2017 - DO DIA 1º/02/2017
- ATA Nº 004/2017 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 002/2017 - DO DIA 06/02/2017

Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS
PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  firmar  convênio  com a APMF do 
Colégio Estadual Professor  Gildo Aluísio Schuck e define outras providências.

PROJETO DE LEI N.º. 002/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Altera a redação do ARt. 1º da Lei nº 058/2005, que fixa a concessão de 
diárias a servidores públicos municipais.

PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Vereador João Schefer da Silva e demais vereadores
Súmula: Declara  e  Reconhece  como  Entidade  de  Utilidade  Pública  Municipal  a 
Associação  da  Loja  Maçônica  "CAVALEIROS  TEMPLÁRIOS  II" e  define  outras 
providências.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO N.º. 001/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Requer  do  Poder  Executivo  Municipal:  informações  gerais  sobre  o 
funcionamento dos Parque Industrial - I e II de Laranjeiras do Sul, do tipo:
-  Quais  são  os  incentivos  oferecidos  pela  municipalidade  pela  instalação  de  novas 
empresas;
-  Como e  quando  será  implantada  a  Lei  Municipal  nº  072/2016,  que  dispõe  sobre  a 
concessão de estímulos para atração de novos investimentos, ampliação e adequação de 
empreendimentos  pré-existentes,  cria  o  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento 
Econômico e Social de Laranjeiras do Sul - COMDESSUL;
- Como o empresário deverá proceder para buscar estes benefícios e/ou a quem recorrer.
- Se todas as empresa instaladas no PILAR I e II, estão atendendo a legislação vigente; 
- Se existir empresas que não atendam os preceitos legais, quais medidas estão sendo 
tomadas pela municipalidade;
-  Se  existe  barracões  e/ou  terrenos  a  serem  oferecidos  a  novas  empresas;
- demais informações que se fizerem necessárias.
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INDICAÇÕES
INDICAÇÃO N.º. 007/2017
Autoria: Vereadores: Ivaldonir Panatto e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Inclusão  no  cronograma  de  obras  do 
município e captação dos recursos através dos órgãos federais e estaduais visando 
a execução das obras de implantação de "calçamento com pedras irregulares, 
drenagem" das diversas ruas do Loteamento Santa Catarina e São José do bairro 
Cristo Rei, próximo a AABB. 

INDICAÇÃO N.º. 008/2017
Autoria: Vereador Ivaldonir Luiz Panatto
Súmula: Solicita do Poder Executivo, QUE  proceda  estudos  e  gestione 
junto ao COMUTRAM  a "implantação de estacionamento regulamentado"  no 
município, "o Estar". 

INDICAÇÃO N.º. 009/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  tome  providências  no  sentido  de 
providenciar  um  local  para  a  prática  esportiva  da  modalidade  de  "bochas", 
atendendo a inúmeros pedidos dos bochófilos de nossa cidade. Importante seria 
disponibilizar  um  local  mais  adequado,  como  sugestão  ao  lado  do  Ginásio  de 
Esportes  dos Loteamentos Bancários,  Marchese e  Santo  Antonio  de  Pádua,  ou 
efetuado  uma  parceria  com  a  ASPM,  que  já  possui  estas  canchas  esportivas, 
necessitando apenas de alguns reparos.

INDICAÇÃO N.º. 010/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  seja  estudado  a  viabilidade  da 
"doação de um terreno Público para  a AGAMA"  (Associação Gente que Ama os  
Animais)", onde possa ser desenvolvido um Projeto de atendimento (acolhimento) 
aos animais de rua, como também apoio financeiro para atender os serviços de 
castração, alimentação e demais atividade relacionadas à causa. 

INDICAÇÃO N.º. 011/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Que interceda junto a quem de direito, 
"aquisição de uma Patrulha Agrícola Mecanizada" contendo um "TRATOR" com 
capacidade mínima de 100 CV e  demais equipamentos necessários,  para  fazer 
frente as necessidades dos pequenos agricultores que pertencem as associações 
das Comunidades de Campo Verde, Rio do Tigre e Alto Alegre do Tigre. 
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INDICAÇÃO N.º. 012/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de 
provisoriamente executar serviços de  reparos no "calçamento" em seguida seja 
incluída no "Plano Municipal de Construção de Asfalto" a Rua Sete de Setembro 
- Centro, entre a Av. José Campigoto e Duque de Caxias, trecho de 100 metros. 

INDICAÇÃO N.º. 013/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de 
provisoriamente  executar  serviços  de  reparos  no  asfalto  e  "construção  de 
REDUTORES  DE  VELOCIDADE"  na  Rua  Brasília  -  Vila  Palmeiras  -  Bairro 
Industrial. 

INDICAÇÃO N.º. 014/2017
Autoria: Vereador  Carlos  A.,  M.  Magrão,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de cascalhar e 
em seguida seja incluída no "Plano de Pavimentação com Pedras Irregulares" as 
Ruas Toledo e Salvador do Loteamento Bancários. 

INDICAÇÃO N.º. 015/2017
Autoria: Vereador  Carlos  A.,  M.  Magrão,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
Súmula: Solicita do Poder Executivo, "construção de ABRIGO no Ponto de 
Ônibus", localizado no Loteamento Santo Antônio de Pádua, mais especificamente 
na Rua Belo Horizonte. 

INDICAÇÃO N.º. 016/2017
Autoria: Vereador  Carlos  A.,  M.  Magrão,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  que  tome  providências  no  sentido  de 
realizar "melhorias na Super Creche do Loteamento Marchese", do tipo: - Fechar 
o pátio central - Reparos nas fechaduras da portas - Infiltração das águas de chuva 
- Melhorias na Iluminação na parte externa na Rua Dr. Carlos Felipe de Sio.

INDICAÇÃO N.º. 017/2017
Autoria: Vereador  Carlos  A.,  M.  Magrão,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  que  tome  providências  no  sentido  de 
realizar "melhorias na Iluminação" da Av. Santos Dumont, Loteamento Bancários, 
Marchese e Santo Antonio de Pádua. 
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INDICAÇÃO N.º. 018/2017
Autoria: Vereador Carlos A. Machado, João Schefer 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  a  "construção  de  uma  quadra  de 
futebol de salão" na Comunidade Rio Verde atendendo também as Comunidades 
do Assentamento do Passo Liso e Recanto da Natureza. 

INDICAÇÃO N.º. 019/2017
Autoria: Vereador João Aires, João Schefer e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Que proceda estudos e tome medidas 
urgentes no sentido de que seja "AMPLIADO o espaço físico da Creche Jardim 
Alvorada", ampliando o número de vagas. 

INDICAÇÃO N.º. 020/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
do "rebaixamento do asfalto e conseqüentemente a boca de lobo", localizada 
na Av. José Campigoto, esquina com a Rua Otaviano Amaral. 

INDICAÇÃO N.º. 021/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de "colocação de POSTE C/ LUMINÁRIA", na Rua Minas Gerais, esquina com a 
Rua Tiradentes - Bairro Água Verde. 

INDICAÇÃO N.º. 022/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir  no 
"Plano Municipal de Pavimentação com Pedras Irregulares" a Rua Paraná - 
bairro Água Verde.

INDICAÇÃO N.º. 023/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "sinalizar 
e/ou identificar as faixas de estacionamento" da rua Sete de Setembro.

INDICAÇÃO N.º. 024/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Reitera a indicação nº 275/2016,  Solicita do Poder Executivo:  que 
verifique a possibilidade de "reconstruir o abrigo" do Ponto de Ônibus, localizado 
na Rua Santana, sentido saída Salto Santiago, próximo o trevo da BR 158, em 
frente a Empresa Fibrocar.
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INDICAÇÃO N.º. 025/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita  do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de  efetuar  "limpeza  do  matagal  localizado  na  quadra  da  antiga  DER", 
localizada na Rua Sete de Setembro - Centro, entre a Av. José Campigoto e Rua 
Duque de Caxias. 

INDICAÇÃO N.º. 026/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  interceda  junto  a  Vigilância 
Sanitária, para que tome medidas urgentes no sentido de averiguar e solucionar o 
mau cheiro exalado do Poço de Visita da Sanepar,  localizada na Rua Sete de 
Setembro esquina com a Souza Naves. 

INDICAÇÃO N.º. 027/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir  no 
"Plano  Municipal  de  Pavimentação  com  Pedras  Irregulares"  a  rua  Porto 
Santana e Travessa Porto Santana do conjunto habitacional Paz Nascente.

INDICAÇÃO N.º. 028/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir  no 
"Plano  Municipal  de  Pavimentação  com  Pedras  Irregulares"  a  rua  Nossa 
Senhora Aparecida e rua São José.

INDICAÇÃO N.º. 029/2017
Autoria: Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Que estude  a possibilidade de realizar 
"melhorias na estrutura física da ESTAÇÃO RODOVIÁRIA MUNICIPAL",  do 
tipo: Identificação da estação rodoviária - Sinalização de estacionamento; - Pintura 
do Prédio - melhorias na Iluminação - Melhorias na sala de espera - Ampliação e 
ou construção de nova sala de espera - Colocação de câmeras de segurança - 
Que  a  plataforma  seja  ela  destinada  exclusivamente  para  embarque  e 
desembarque de passageiros - que a saída dos ônibus para a rua Ezídio Bozza 
seja ela preferencial. 

- 

INDICAÇÃO N.º. 030/2017
Autoria: Vereador Ney Becker e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que interceda junto a quem de direito a 
liberação  de  recursos  financeiros  para  "construir  mais  uma  CAPELA 
MORTUÁRIA",  a  ser  construída  no  Loteamento  São  Miguel  do  Bairro  São 
Francisco, Laranjeiras do Sul-PR.. 
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INDICAÇÃO N.º. 031/2017 Autoria: Vereadores  João  Schefer, 
Carlos A. Machado, Anderson de Oliveira, Valdivino de Oliveira, Ney Becker, 
Valmir Barbosa, Ivaldonir Panatto, Eva Rochi e Clarice Viola.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  providencia   com  urgência 
"patrolamento e cascalhamento", da estrada da comunidade de Linha São Pedro 
do Interior, vindo pelo Erval Grande. 

INDICAÇÃO N.º. 032/2017
Autoria: Vereadora Eva M. Rochi.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo,  que  tome  providências  no  sentido  de 
realizar  "melhorias  na  Iluminação" em  torno  do  Colégio  Estadual  José 
Marcondes Sobrinho e CEMEI Dona Emilia Cesca Alberti.

INDICAÇÃO N.º. 033/2017
Autoria: Vereadora Eva M. Rochi.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que estude  a  possibilidade  de 
"cascalhar" e em seguida seja incluída no "Plano de Pavimentação" a Avenida 
das Torres, localizada ao lado do CEMEI Dona Emilia Cesca Alberti.

INDICAÇÃO N.º. 034/2017
Autoria: Vereadora Eva M. Rochi.
Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Que estude  a possibilidade de instalar 
"uma academia ao ar livre, um parque infantil e uma pista de caminhada", no 
bairro Vila Industrial".

INDICAÇÃO N.º. 035/2017
Autoria: Vereadora Clarice e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "reparos 
no calçamento" na rua Manoel Ribas, esquina com a José Bonifácio, depois do 
Cine Teatro Iguassú.

INDICAÇÃO N.º. 036/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude interceda junto a quem de 
direito no sentido de "construir um complexo esportivo, contendo uma quadra 
de areia, uma academia ao ar livre e um parque infantil", no terreno localizado 
nos fundos da Escola Teotônio Vilela e ESF do bairro Presidente Vargas, sonho de 
décadas dos moradores da comuidade.
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INDICAÇÃO N.º. 037/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude interceda junto a quem de 
direito  no  sentido  de  "construir  uma  sala  de  espera  contendo  sanitários 
masculino e feminino e ampliação da sala de vacinas",  no E.S.F.  do bairro 
Presidente  Vargas,  o  qual  servirá  para  as  ACS  realizarem  palestras  sobre 
educação e  saúde,  como também pelos  usuários  do SUS,  que necessitam de 
fichas para consultas, os quais reclamam pela falta de abrigo nos dias de chuva e  
sol forte.

INDICAÇÃO N.º. 038/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
Súmula: Solicita  do Poder Executivo:  Que estude gestione junto a quem de 
direito no sentido de viabilizar recurso para a construção de "REDUTORES DE 
VELOCIDADE" nas diversas ruas do bairro Presidente Vargas, sendo:
- Rua D. Pedro I entre as ruas Monteiro Lobato e a rua Bento Gonçalves;
- Rua D. Pedro I entre as ruas Bento Gonçalves e a rua Benjamin Constante; 
- Rua D. Pedro I entre as ruas Euclides da Cunha e Monteiro Lobato;
- Rua Nogueira do Amaral, entre as ruas Rui Barbosa e a rua das Laranjeiras;
- Rua Nogueira do Amaral entre a rua Sargento João N. Lopes e a rua Robson 
Faé;
- Rua Euclides da Cunha, entre as ruas General Ozório e a rua D. Pedro I;
- Rua General Ozório entre as ruas Euclides da Cunha e a Rua Carlos Gomes; 
- Rua Tiradentes entre as ruas Olavo Bilac e a rua José Bonifácio;
- Rua Tiradentes entre as ruas General Espírito Santo e a rua Souza Naves;
- Rua Tiradentes entre as ruas Santana e a rua Capitão Félix Fleury.

OFÍCIOS RECEBIDOS
Ofício n.º 216418/2017 Autoria: Ministério da Educação
Súmula: Informações sobre a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução dos programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Ofício n.º 005/2017 Autoria: Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Súmula: Convida a todos os senhores(as) vereadores(as), para abertura da semana 
pedagógica, dia 13 de fevereiro de 2017, às 08 horas, no Cine Teatro Iguassú.

Ofício n.º 011/2017 Autoria: Secretaria Municipal de Saúde
Súmula: Convoca  a  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social  (Eva  M. 
Rochi, Clarice B. Viola e Anderson de Oliveira) extensivo aos demais vereadores para a 
realização  de  "AUDIÊNCIA  PÚBLICA"  do  3º  Quadrimestre  de  2016(setembro,  outubro, 
novembro e dezembro), do Fundo Municipal de Saúde, para o dia 24 de fevereiro de 2017, 
às 13:00 horas nas dependências da Câmara Municipal.

Ofício n.º 005/2017 Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Convoca a Comissão de Finanças e Orçamento (Carlos A. M. Magrão, Eva 
Marcanssoni  Rochi  e  Valdivino  de  Oliveira)  e  demais  vereadores  para  a  realização  de 
"AUDIÊNCIA  PÚBLICA"  para  apresentação  das  Metas  Fiscais  do  3º  Quadrimestre  de 
2016(setembro, outubro, novembro e dezembro), para o dia 24 de fevereiro de 2017, às 
15:00 horas nas dependências da Câmara Municipal.
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OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício circular n.º 007/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  COMUTTRAM,  comunicando  que  atendendo  o  Ofício 
Circular  nº  003/2017,  por  deliberação  unânime  deste  Poder,  foram  indicados  para 
representar  esta  Casa  Legislativa  no  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO, 
TRANSPORTE E MOBILIDADE do Município, os seguintes vereadores: Titular: Ney Becker 
e na condição de Suplente: o vereador Carlos A. M. Magrão.

Ofício circular n.º 008/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADAS" por este Poder, as INDICAÇÕES de nº 
001 a 006/2017, de autoria de diversos vereadores(as).

Ofício circular n.º 009/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Poder  Executivo,  extensivo  aos  secretários  municipais, 
imprensa "convidando" a se fazerem presentes na Sessão Ordinária e de cunho 
solene alusiva a "abertura dos trabalhos legislativos de 2017", que aconteceu na 
segunda feira, dia 06 de fevereiro 2017, a partir das 19:00.

Ofício circular n.º 010/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Conselho  Municipal  de  Cultura,  comunicando  que 
atendendo  o  Ofício  Circular  nº  004/2017,  foram  indicados  para  representar  esta  Casa 
Legislativa  no  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CULTURA  do  Município,  os  seguintes 
vereadores:  Titular:  vereadora  Eva  Marcanssoni  Rochi  e  na  condição  de  Suplente:  o 
vereador João Maria Aires dos Santos.

Ofício circular n.º 011/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Secretário  de  Governo  e  Gestão,  solicitando  relação  de 
Associações, Clube de Mães e demais entidades que de alguma forma realizam trabalho no 
interior do Município.

Ofício circular n.º 012/2017 Autoria: Vereador Ney Becker
Súmula: Encaminhado ao Deputado Litro Solicitando de 3 - POÇOS ARTESIANOS 
PARA COMUNIDADES do interior do município.

Ofício circular n.º 013/2017 Autoria: Vereador Ney Becker
Súmula: Encaminhado  ao  Deputado  Litro,  Solicitando  de  15  MIL  LITROS  DE  
COMBUSTIVEL "OLEO DIESEL" para melhorias das estradas rurais do município.

Ofício circular n.º 014/2017 Autoria: Vereador Ney Becker
Súmula: Encaminhado ao Dep. Litro, Solicitando 1 (um) APARELHO DE RAIO X.

Ofício circular n.º 015/2017 Autoria: Vereador Ney Becker
Súmula: Encaminhado  ao  Dep.  Litro,  Solicitando  VERBA  para  a  construção  da 
CAPELA MORTUÁRIA - Laranjeiras do Sul/PR.
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GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º. 001/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Requer  do  Poder  Executivo  Municipal:  informações  gerais  sobre  o 
funcionamento dos Parque Industrial - I e II de Laranjeiras do Sul, do tipo:
- Quais são os incentivos oferecidos pela municipalidade pela instalação de novas 
empresas;
- Como e quando será implantada a Lei Municipal nº 072/2016, que dispõe sobre a 
concessão  de  estímulos  para  atração  de  novos  investimentos,  ampliação  e 
adequação  de  empreendimentos  pré-existentes,  cria  o  Conselho  Municipal  de 
Desenvolvimento Econômico e Social de Laranjeiras do Sul - COMDESSUL;
- Como o empresário deverá proceder para buscar estes benefícios e/ou a quem 
recorrer.
- Se todas as empresa instaladas no PILAR I e II, estão atendendo a legislação 
vigente; 
- Se existir empresas que não atendam os preceitos legais, quais medidas estão 
sendo tomadas pela municipalidade;
-  Se  existe  barracões  e/ou  terrenos  a  serem  oferecidos  a  novas  empresas;
- demais informações que se fizerem necessárias.

REFERENDADO  PELO  VEREADOR  ALEX  SCHROEDER  -  INSCRITO  PARA 
FAZER  USO  DA  PALAVRA  OS  SENHORES  JOSIANE  PACHECO,  RAYSA 
POLTRONIERI E JUAREZ KIENEN - QUE FALARÃO SOBRE AS ATIVIDADES 
DA AGAMA - ASSOCIAÇÃO GENTE QUE AMA OS ANIMAIS.

ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 13 de fevereiro de 2017.

                                                                                                                                  
JOÃO SCHEFER DA SILVA ANDERSON LUIZ DE OLIVEIRA

Presidente 1º. Secretário

                                                                                                                                  
CARLOS A. M. MAGRÃO VALDIVINO DE OLIVEIRA

Vice- Presidente 2º. Secretário
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	PAUTA N.º  005 - 2017
	SESSÃO ORDINÁRIA N.º  003 - 2017
	13 - 02 – 2017
	MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
	Art. 128 do Regimento Interno

	PROJETO DE LEI N.º. 001/2017	
	Autoria:	Poder Executivo Municipal
	Súmula: 	Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a APMF do Colégio Estadual Professor  Gildo Aluísio Schuck e define outras providências.
	PROJETO DE LEI N.º. 002/2017	
	Autoria:	Poder Executivo Municipal
	Súmula: 	Altera a redação do ARt. 1º da Lei nº 058/2005, que fixa a concessão de diárias a servidores públicos municipais.
	PROJETO DE LEI N.º. 001/2017	
	Autoria:	Vereador João Schefer da Silva e demais vereadores
	Súmula: 	Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal a  Associação da Loja Maçônica "CAVALEIROS TEMPLÁRIOS II" e define outras providências.
	INDICAÇÃO N.º. 007/2017		
	Autoria:	Vereadores: Ivaldonir Panatto e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Inclusão no cronograma de obras do município e captação dos recursos através dos órgãos federais e estaduais visando a execução das obras de implantação de "calçamento com pedras irregulares, drenagem" das diversas ruas do Loteamento Santa Catarina e São José do bairro Cristo Rei, próximo a AABB. 
	INDICAÇÃO N.º. 008/2017		
	Autoria:	Vereador Ivaldonir Luiz Panatto
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, 	QUE proceda estudos e gestione junto ao COMUTRAM a "implantação de estacionamento regulamentado" no município, "o Estar". 
	INDICAÇÃO N.º. 009/2017		
	Autoria:	Vereador Alex Schroeder
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome providências no sentido de providenciar um local para a prática esportiva da modalidade de "bochas", atendendo a inúmeros pedidos dos bochófilos de nossa cidade. Importante seria disponibilizar um local mais adequado, como sugestão ao lado do Ginásio de Esportes dos Loteamentos Bancários, Marchese e Santo Antonio de Pádua, ou efetuado uma parceria com a ASPM, que já possui estas canchas esportivas, necessitando apenas de alguns reparos.
	INDICAÇÃO N.º. 010/2017		
	Autoria:	Vereador Alex Schroeder
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que seja estudado a viabilidade da "doação de um terreno Público para  a AGAMA"  (Associação Gente que Ama os Animais)", onde possa ser desenvolvido um Projeto de atendimento (acolhimento) aos animais de rua, como também apoio financeiro para atender os serviços de castração, alimentação e demais atividade relacionadas à causa. 
	INDICAÇÃO N.º. 011/2017		
	Autoria:	Vereador Alex Schroeder
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que interceda junto a quem de direito,  "aquisição de uma Patrulha Agrícola Mecanizada" contendo um "TRATOR" com capacidade mínima de 100 CV e demais equipamentos necessários, para fazer frente as necessidades dos pequenos agricultores que pertencem as associações das Comunidades de Campo Verde, Rio do Tigre e Alto Alegre do Tigre. 
	INDICAÇÃO N.º. 012/2017		
	Autoria:	Vereador Alex Schroeder
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de provisoriamente executar serviços de reparos no "calçamento" em seguida seja incluída no "Plano Municipal de Construção de Asfalto" a Rua Sete de Setembro - Centro, entre a Av. José Campigoto e Duque de Caxias, trecho de 100 metros. 
	INDICAÇÃO N.º. 013/2017		
	Autoria:	Vereador Alex Schroeder
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de provisoriamente executar serviços de reparos no asfalto e "construção de REDUTORES DE VELOCIDADE" na Rua Brasília - Vila Palmeiras - Bairro Industrial. 
	INDICAÇÃO N.º. 014/2017		
	Autoria:	Vereador Carlos A., M. Magrão, João Schefer, Anderson de Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de cascalhar e em seguida seja incluída no "Plano de Pavimentação com Pedras Irregulares" as Ruas Toledo e Salvador do Loteamento Bancários. 
	INDICAÇÃO N.º. 015/2017		
	Autoria:	Vereador Carlos A., M. Magrão, João Schefer, Anderson de Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, "construção de ABRIGO no Ponto de Ônibus", localizado no Loteamento Santo Antônio de Pádua, mais especificamente na Rua Belo Horizonte. 
	INDICAÇÃO N.º. 016/2017		
	Autoria:	Vereador Carlos A., M. Magrão, João Schefer, Anderson de Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, que tome providências no sentido de realizar "melhorias na Super Creche do Loteamento Marchese", do tipo: - Fechar o pátio central - Reparos nas fechaduras da portas - Infiltração das águas de chuva - Melhorias na Iluminação na parte externa na Rua Dr. Carlos Felipe de Sio.
	INDICAÇÃO N.º. 017/2017		
	Autoria:	Vereador Carlos A., M. Magrão, João Schefer, Anderson de Oliveira, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e Valdivino de Oliveira.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, que tome providências no sentido de realizar "melhorias na Iluminação" da Av. Santos Dumont, Loteamento Bancários, Marchese e Santo Antonio de Pádua. 
	INDICAÇÃO N.º. 018/2017		
	Autoria:	Vereador Carlos A. Machado, João Schefer 
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, a "construção de uma quadra de futebol de salão" na Comunidade Rio Verde atendendo também as Comunidades do Assentamento do Passo Liso e Recanto da Natureza. 
	INDICAÇÃO N.º. 019/2017		
	Autoria:	Vereador João Aires, João Schefer e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que proceda estudos e tome medidas urgentes no sentido de que seja "AMPLIADO o espaço físico da Creche Jardim Alvorada", ampliando o número de vagas. 
	INDICAÇÃO N.º. 020/2017		
	Autoria:	Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido do "rebaixamento do asfalto e conseqüentemente a boca de lobo", localizada na Av. José Campigoto, esquina com a Rua Otaviano Amaral. 
	INDICAÇÃO N.º. 021/2017		
	Autoria:	Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de "colocação de POSTE C/ LUMINÁRIA", na Rua Minas Gerais, esquina com a Rua Tiradentes - Bairro Água Verde. 
	INDICAÇÃO N.º. 022/2017		
	Autoria:	Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir no "Plano Municipal de Pavimentação com Pedras Irregulares" a Rua Paraná - bairro Água Verde.
	INDICAÇÃO N.º. 023/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "sinalizar e/ou identificar as faixas de estacionamento" da rua Sete de Setembro.
	INDICAÇÃO N.º. 024/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Reitera a indicação nº 275/2016, Solicita do Poder Executivo: que verifique a possibilidade de "reconstruir o abrigo" do Ponto de Ônibus, localizado na Rua Santana, sentido saída Salto Santiago, próximo o trevo da BR 158, em frente a Empresa Fibrocar.
	INDICAÇÃO N.º. 025/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido de efetuar "limpeza do matagal localizado na quadra da antiga DER", localizada na Rua Sete de Setembro - Centro, entre a Av. José Campigoto e Rua Duque de Caxias. 
	INDICAÇÃO N.º. 026/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que interceda junto a Vigilância Sanitária, para que tome medidas urgentes no sentido de averiguar e solucionar o mau cheiro exalado do Poço de Visita da Sanepar, localizada na Rua Sete de Setembro esquina com a Souza Naves. 
	INDICAÇÃO N.º. 027/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir no "Plano Municipal de Pavimentação com Pedras Irregulares" a rua Porto Santana e Travessa Porto Santana do conjunto habitacional Paz Nascente.
	INDICAÇÃO N.º. 028/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de incluir no "Plano Municipal de Pavimentação com Pedras Irregulares" a rua Nossa Senhora Aparecida e rua São José.
	INDICAÇÃO N.º. 029/2017		
	Autoria:	Vereador Júnior Gurtat e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de realizar "melhorias na estrutura física da ESTAÇÃO RODOVIÁRIA MUNICIPAL", do tipo: Identificação da estação rodoviária - Sinalização de estacionamento; - Pintura do Prédio - melhorias na Iluminação - Melhorias na sala de espera - Ampliação e ou construção de nova sala de espera - Colocação de câmeras de segurança - Que a plataforma seja ela destinada exclusivamente para embarque e desembarque de passageiros - que a saída dos ônibus para a rua Ezídio Bozza seja ela preferencial. 
	INDICAÇÃO N.º. 030/2017		
	Autoria:	Vereador Ney Becker e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que interceda junto a quem de direito a liberação de recursos financeiros para "construir mais uma CAPELA MORTUÁRIA", a ser construída no Loteamento São Miguel do Bairro São Francisco, Laranjeiras do Sul-PR.. 
	INDICAÇÃO N.º. 031/2017		Autoria:	Vereadores João Schefer, Carlos A. Machado, Anderson de Oliveira, Valdivino de Oliveira, Ney Becker, Valmir Barbosa, Ivaldonir Panatto, Eva Rochi e Clarice Viola.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que providencia  com urgência "patrolamento e cascalhamento", da estrada da comunidade de Linha São Pedro do Interior, vindo pelo Erval Grande. 
	INDICAÇÃO N.º. 032/2017		
	Autoria:	Vereadora Eva M. Rochi.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo, que tome providências no sentido de realizar "melhorias na Iluminação" em torno do Colégio Estadual José Marcondes Sobrinho e CEMEI Dona Emilia Cesca Alberti.
	INDICAÇÃO N.º. 033/2017		
	Autoria:	Vereadora Eva M. Rochi.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "cascalhar" e em seguida seja incluída no "Plano de Pavimentação" a Avenida das Torres, localizada ao lado do CEMEI Dona Emilia Cesca Alberti.
	INDICAÇÃO N.º. 034/2017		
	Autoria:	Vereadora Eva M. Rochi.
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de instalar "uma academia ao ar livre, um parque infantil e uma pista de caminhada", no bairro Vila Industrial".
	INDICAÇÃO N.º. 035/2017		
	Autoria:	Vereadora Clarice e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "reparos no calçamento" na rua Manoel Ribas, esquina com a José Bonifácio, depois do Cine Teatro Iguassú.
	INDICAÇÃO N.º. 036/2017		
	Autoria:	Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude interceda junto a quem de direito no sentido de "construir um complexo esportivo, contendo uma quadra de areia, uma academia ao ar livre e um parque infantil", no terreno localizado nos fundos da Escola Teotônio Vilela e ESF do bairro Presidente Vargas, sonho de décadas dos moradores da comuidade.
	INDICAÇÃO N.º. 037/2017		
	Autoria:	Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude interceda junto a quem de direito no sentido de "construir uma sala de espera contendo sanitários masculino e feminino e ampliação da sala de vacinas", no E.S.F. do bairro Presidente Vargas, o qual servirá para as ACS realizarem palestras sobre educação e saúde, como também pelos usuários do SUS, que necessitam de fichas para consultas, os quais reclamam pela falta de abrigo nos dias de chuva e sol forte.
	INDICAÇÃO N.º. 038/2017		
	Autoria:	Vereador Valmir Trindade - Sete e demais vereadores
	Súmula: 	Solicita do Poder Executivo: Que estude gestione junto a quem de direito no sentido de viabilizar recurso para a construção de "REDUTORES DE VELOCIDADE" nas diversas ruas do bairro Presidente Vargas, sendo:
	- Rua D. Pedro I entre as ruas Monteiro Lobato e a rua Bento Gonçalves;
	- Rua D. Pedro I entre as ruas Bento Gonçalves e a rua Benjamin Constante; 
	- Rua D. Pedro I entre as ruas Euclides da Cunha e Monteiro Lobato;
	- Rua Nogueira do Amaral, entre as ruas Rui Barbosa e a rua das Laranjeiras;
	- Rua Nogueira do Amaral entre a rua Sargento João N. Lopes e a rua Robson Faé;
	- Rua Euclides da Cunha, entre as ruas General Ozório e a rua D. Pedro I;
	- Rua General Ozório entre as ruas Euclides da Cunha e a Rua Carlos Gomes; 
	- Rua Tiradentes entre as ruas Olavo Bilac e a rua José Bonifácio;
	- Rua Tiradentes entre as ruas General Espírito Santo e a rua Souza Naves;
	- Rua Tiradentes entre as ruas Santana e a rua Capitão Félix Fleury.
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